



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В Оренбурге организована проверка по сообщению, размещенному в СМИ, о невыплате заработной платы работникам предприятия



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по размещенной в СМИ информации о невыплате заработной платы работникам ГУП «Комбинат общественного питания Правительства области» организована доследственная проверка.

В сообщении работники комбината заявляют о невыплате заработной платы на протяжении пяти месяцев.

Следственными органами проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств, по результатам которых будет принято процессуальное решение и дана юридическая оценка действиям руководства предприятия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

05 Октября 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1169174/folder/1048783>